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Processo n.º 025/2023 

 

 

Ilmo. Sr. Presidente do Tribunal Especial da Copa Centenário de Futebol Amador Wadson Lima 

 

A Procuradoria de Justiça Desportiva, nos termos do art. 21, inciso I do CBJD, vem, perante 

Vossa Excelência, oferecer a seguinte DENÚNCIA: 
 

Segundo os relatos constantes na súmula do jogo realizado no dia 18/06/2023 entre as equipes 

A. E. A. VILA MARIA X BEIJA FLOR F. C., rodada única - Fase Classificatória da Copa 

Centenário de Futebol Amador Wadson Lima – Seletiva para o módulo C. 

 

O árbitro relatou na súmula que os membros das comissões técnicas das duas equipes A. E. A. 

VILA MARIA e BEIJA FLOR F. C. trataram com desrespeito e desacataram a arbitragem com 

palavrões e ameaças. 

 

O árbitro da partida expulsou o atleta MATHEUS MIRANDA DE OLIVEIRA da equipe A. E. 

A. VILA MARIA os 12 minutos do segundo tempo, pois, ao receber o cartão amarelo, dirigiu-se 

ao arbitro, chamando-o de desgraça e ameaças, recebeu o segundo amarelo seguido do 

vermelho. 

 

O árbitro da partida expulsou o Sr. GUSTAVO SANTOS MARTINS técnico da equipe BEIJA 

FLOR F. C. aos 21 minutos do primeiro tempo, por desacatar com palavrões e xingamentos da 

seguinte ordem: “DESGRAÇA PELADA, VOU PEGAR VOCÊ, TOMAR NO CU”. 

 

O árbitro da partida expulsou o atleta RAMON DA SILVA MARTINS da equipe BEIJA FLOR 

F. C, aos 44 minutos do primeiro tempo com cartão vermelho, por reincidência do cartão 

amarelo, por entrada brusca em seu adversário. 

 

Devido a essas ameaças, a partida foi encerrada aos 34 minutos do segundo tempo, após a 

invasão de campo pelos jogadores que já haviam sido expulsos, atleta MATHEUS MIRANDA 

DE OLIVEIRA da equipe A. E. A. VILA MARIA, que agrediu o árbitro com empurrões e 

chutes. Logo em seguida o Sr. MANSIFIELD DA SILVA SOARES FILHO presidente da 

equipe A. E. A. VILA MARIA, invadiu o campo e foi em direção ao arbitro central, fazendo 

ameaças e desferiu um tapa na cara do arbitro, depois da agressão saiu correndo dizendo que 

irai voltar para matá-lo. 

 

Pelas narrativas acima expostas, esta procuradoria resolve DENUNCIAR o atleta MATHEUS 

MIRANDA DE OLIVEIRA da equipe A. E. A. VILA MARIA nas iras do artigo 258 inciso II do 

CBJD, por assumir qualquer conduta contrária à disciplina ou à ética desportiva não tipificada 

pelas demais regras deste Código, por desrespeitarem os membros da equipe de arbitragem, ou 

reclamar desrespeitosamente contra suas decisões e artigo 254-A inciso II § 3º por Praticar 
agressão física durante a partida, prova ou equivalente, desferindo chutes ou pontapés, 
desvinculados da disputa de jogo, de forma contundente ou assumindo o risco de causar dano 
ou lesão ao atingido. 

 

Denuncia ainda o Sr. MANSIFIELD DA SILVA SOARES FILHO presidente da equipe A. E. A. 

VILA MARIA, 258 inciso II do CBJD, por assumir qualquer conduta contrária à disciplina ou à 

ética desportiva não tipificada pelas demais regras deste Código e desrespeitar os membros da 

equipe de arbitragem, reclamando desrespeitosamente contra suas decisões, artigo 258-B por 

invadir local destinado à equipe de arbitragem, ou o local da partida, prova ou equivalente, 
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durante sua realização, inclusive no intervalo regulamentar e artigo; e 254-A pela agressão 

desferida contra o árbitro central. 

 

Denuncia GUSTAVO SANTOS MARTINS técnico da equipe BEIJA FLOR F. C. por desacatar 

com palavrões e xingamentos da seguinte ordem: “DESGRAÇA PELADA, VOU PEGAR 

VOCÊ, TOMAR NO CU”, nas iras dos artigos 258 inciso II do CBJD, por assumir qualquer 

conduta contrária à disciplina ou à ética desportiva não tipificada pelas demais regras deste 

Código. 

 

Em que pese constar na súmula da partida agressões praticadas por ambas as comissões 

técnicas, o árbitro da partida não se incumbiu de identificar os membros da comissão técnica da 

equipe do A. E. A. VILA MARIA, contando apenas os integrantes da equipe da comissão da 

equipe do BEIJA FLOR F. C., logo, restam denunciados: Técnico: GUSTAVO SANTOS 

MARTINS – Auxiliar Técnico: EDMILSON COSTA SANTOS – Preparador Físico: LUIS 

RICARDO NUNES DE SOUZA – Massagista: DIEGO COSTA SANTOS, nas iras do artigo 

243-C por ameaçar alguém, por palavra, escrito, gestos ou por qualquer outro meio, a causar-lhe 

mal injusto ou grave. 

 

Conforme doutrina já pacificada por este tribunal, a procuradoria deixa de denunciar o atleta 

RAMON DA SILVA MARTINS da equipe BEIJA FLOR F. C., uma vez que foi expulso da 

partida com cartão vermelho em decorrência do segundo cartão amarelo. 

 

Nestes termos, 

Pede e espera deferimento. 

 

Belo Horizonte, 29 de junho de 2023. 

 
 

 

Antônio de Castro Silva Júnior 

 

Procurador do Tribunal Disciplinar Especial 

Copa Centenário de Futebol Amador Wadson Lima 


